
Mode opératoire Gestion des randonnées 

 

Dans le menu cliquer sur "Connection" 

 

 

 

 

 

Saisir le mot de passe :  RA-rando pour les randos journée 

 RA-randoc pour les randos journée courte 

 

     

    

Revenir dans le menu et cliquer sur "A vous de jouer"  

Ce menu apparaît, cliquer sur "Gestion des randonnées…" 

 

Ensuite cliquer sur "Mettre à jour les informations…" 

 



Le tableau à compléter s'affiche, en cas de sortie en covoiturage ne pas oublier 

de cocher la case correspondante, permet les inscriptions en ligne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Une fois ce tableau validé, coche verte, cliquer dans le menu précédent sur 

"Mettre à jour les parcours…". 

 

Cliquer sur "Choisir un fichier" (la trace doit préalablement être enregistrée 

dans un dossier sur votre ordinateur ou téléphone) 

Cliquer sur "Ouvrir" (ordinateur) puis dans le menu 

précédent sélectionner le groupe et valider, recommencer l'opération pour les 

autres groupes. Sur Smartphone image à droite varie selon configuration perso. 

1 Cocher 

2 Valider 


